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Xin phép mạo muội nêu ra để quý vị suy gẫm

      

 

  

Phương trình toán học của cuộc sống:

  

Phương trình 1
Đàn ông = ăn + ngủ + làm việc + giải trí
Con khỉ  = ăn + ngủ
 
Tương đương hoán đổi:  
Đàn ông = con khỉ + làm việc + giải trí

  

Chuyển vế và đổi dấu:
Đàn ông - giải trí = con khỉ + làm việc

  

Vậy kết luận là:
Đàn ông không có giải trí  =  con khỉ làm việc
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Phương trình 2
Đàn ông = ăn + ngủ + kiếm tiền
Con khỉ  = ăn + ngủ

  

Suy ra: 
Đàn ông = con khỉ + kiếm tiền

  

Chuyển vế đổi dấu:
Đàn ông - kiếm tiền = con khỉ

  

Kết luận:
Đàn ông không biết kiếm tiền chỉ = 1 con khỉ !
 
Phương trình 3
Đàn bà = ăn + ngủ + tiêu tiền
con khỉ = ăn + ngủ
Đàn bà = con khỉ + tiêu tiền

  

Và cũng lại giở quẻ dùng phép đổi vế  =>
Đàn bà - tiêu tiền = con khỉ

  

Kết luận:
Đàn bà mà không biết tiêu tiền cũng = con khỉ thôi.

  

Vậy từ PT2 và PT3 ta thu được: 
1/ Đàn ông không biết kiếm tiền = Đàn bà không biết tiêu tiền
2/ Đàn ông kiếm tiền để cho Đàn bà không trở thành con khỉ 
3/ Đàn bà tiêu tiền để cho Đàn ông không trở thành con khỉ

  

Nếu cộng lại thì:
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Đàn ông + Đàn bà = con khỉ + kiếm tiền + con khỉ + tiêu tiền

  

Do kiếm tiền mang dấu dương còn tiêu tiền mang dấu âm cho nên phương trình còn lại khi hai
dấu triệt tiêu sẽ là:

  

Đàn ông + Đàn bà = 2 con khỉ sống với nhau... 
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